S\

(59 NORGREN

M/61000/M,

M/61000/MR

HanpaBnsaoowmum n cTonopHbiA LUANHAP
[BycTopoHHero fencTsus - @ 32 ... 100 Mm

CTAH[APTHbIE MOAENN
MOJEJIb
(0] Pazmep MopwunnHukyn  MOAWMNHUKN
nopra CKONbXXEHUA  KayeHus

ToyHoCTb dhuKcaLum
Hanpasnenus + 0,02 Mm

ToyHoCTb huKcaumm He
nposopoTa * 0,02°

BCTpOEHHhIe npoYHble
Hanpaeaawlue cTep>XxHu

JIHenHbIV BapuaHT
LIaPUKONOALLMMHUKA
obecneynBaeT NpPeLyU3NOHHYI0
¢ukcaumio HanpaBneHus ans
BbICOKMX CKOpOCTEN

BapuaHT ¢ NOAWMUNHUKOM
CKONbXXEHUA fomnycKaeT
BO3MOXHOCTb BbICOKUX
60KOBbIX Harpysok

Jlerkas ycraHoBKa

MarHuTHbI NopLueHb Kak
CTaHAAPTHBIA 3NIEMEHT

bycepHas npoknagka ans
ocnabnenus wyma

MPUHAIJEXXHOCTM

FepKOHOBBbII
nepeko4aTesb ¢
MHTErpMpPOBaHHbIM
5 M kabenem

baHgxo
perynsarop
pacxopa

TEXHNYECKWNE
XAPAKTEPUCTUKW

Cpepa:
CxaTblii BO3AYX, UNbTPOBAHHBIM,
C Macnom unu 6e3 macna

Paboyee faBneHue:
1...10 6Gap

Pa6Gouas Temnepartypa:
-10°C ... +80°C makc.

[Mpy Npumerernn Hke +2° C NPOKOHCYALTUPYITECH
C HaLLIel TeXHU4eCkomn Cryx6oi

MATEPWAIbI

MpochnrbHas rnb3a:
AHOZMPOBaHHbIV aNOMUHI

LLIToK: Hep>aBeloLLas CTanb
(MapTeHcuTHas)

CTepKHI HanpaBnAoLLNX:
Hep>kaBetoLLas CTaslb MapTeHCUTHas
(MOALUMMHUK CKOMbXEHNS),
3aKaneHHas CTaslb, MOKPbITVE
TBEPAbIM XPOMOM (MOALLIMMHIKIA
KaueHus)

Brynka: TBepaas OpoH3a (MoaLumnHyK
CKOMBXKEHWS), CTaNbHON POANK
(MOALIMMHMKIA KayeHus)

MoHTaxHas nnactuHa:
Hep>kaBetoLLas CTanb (aycTeHUTHas)

YNnoTHeHve WToKa

YNNOTHEHVe NOPLUHA:
HUTPUNbHAA pe3iHa

O- konbLa: HUTPWIIbHaA pe3nHa

Yrnoson
UTUHr

Mpamon
uTUHr

HavnbonbLunii arameTp TpyObl

a%p

32 G1/8 M/61032/M/*  M/61032/MR/* M/50/LSU/5V C0K510618 02250618 02470618
40 G1/8 M/61040/M/*  M/61040/MR/* M/50/LSU/5V C0K510618 02250618 02470618
50 G1/4 M/61050/M/*  M/61050/MR/* M/50/LSU/5V C0K510628 02250628 02470628
63 G1/4 M/61063/M/*  M/61063/MR/* M/50/LSU/5V C0K510628 02250628 02470628
m% @ 80 G1/4 M/61080/M/*  M/61080/MR/* M/50/LSU/5V C0K510628 02250628 02470628
100 G1/4 M/61100/MR/* M/50/LSU/5V C0K510628 02250628 02470628
* 3aBeHHan AnuHa Xoaa B MM VHbopmaLyio 0 AipYruX MarHUTHbIX AaTuikax CMOTPETb Ha cTpaHuLe 1-290
CENEKTOP onuun
M/6 1 S/ ok k K
Lununpp @ (Mm) 3ameHa =& _I_—> InuHa xopa (Mm) 3ameHa
32 032 25 25
40 040 50 50
50 050 75 75
63 063 100 100
80 080 - =
100 100 > BapuaHTbl (MarHMTHbI MNOPLLEHb) 3ameHa
MoaLWmMnHUKK cKombxeHns (@ 32 ... 80 Mm) M
MoawunHuky kadernsa (@ 32 ... 100 mm) MR
TOALMMHUKYA Ka4eHus, CcneumnanbHblin
rpszecbemHuk (o1 @ 32 go 100 mMm) W2R
Ilna pononHuTeNbHOM VIH(bOpMaLWII/I
D D
1 ‘1 72 www.norgren.com/info/ru1-172
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NMOUcCK no Tuny




(9. NORGREN

A VA
YCUNNSA, PACXOJ BO3YXA U BEC
TeopeTuyeckoe ycunme Pacxop Bo3gyxa (n/MuH.) 0 Xoga (Mmm)
1] (H) npu 6 6ap Ha xop npu 6 6ap Tun 25 50 75 100
BrarueaHue BbiaBMXEHME BrarusaHune BbigBMXEHNE M/61000/M 32 1,50 1,99 2,48 2,97
32 482 414 0,056 0,048 Lnnkap 40 1,70 2,21 2,72 3,23
40 754 633 0,088 0,074 60KOBbIM 50 2,40 3,10 3,80 4,50
50 1178 990 0,137 0,114 NOALMMHAKOM g3 3,10 3,91 4,72 5,53
63 1870 1680 0,218 0,195 80 6,45 7.77 9,09 10,40
80 3016 2722 0,35 0,32 M/61000/MR 32 1,25 1,65 2,05 2,45
100 4710 4416 0,55 0,51 Linuigp ¢ 40 1,45 1,87 2,29 2,71
PONMKOBbIM 50 2,10 2,68 3,26 3,84
NOAWUNHUKOM 63 2,60 3,27 3,94 4,61
80 5,99 7,14 8,29 9,44
100 9,16 10,75 12,35 13,95
TOYHOCTb HAMPABNAOLWLNX
CMeLU,eHVIe MOHTaXXHOW MNacTUHbI MpPn BbIABVXEHWN +X
1 NONTOXKeHne npn BTArMBaHnn be3 Harpy3ku. +r——— B
-X
Lunupp 0 32 40 50 63 80 100
(MM) BblABMXEHUE BrarueaHue BblABWXEHNE BraruaHue BblABMXEHWE BraruaHue BblABMXEHWE BraruBaHue BblABWXEHWe BrarusaHue BblABMXEHWE BrarusaHue
MoawmnHmk +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,06 +0,11 +0,07 +0.11 - -
CKOABXKEHNA
MoALumnHUK +0,02 +0,04 +0,02 +0,04 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05 +0,03 +0,05
KaveHus
To4HocTb hmKcaumm ot nposopOTao P P
CMelLLieHMe MOHTaXHO NnacTuHbl B (°) Npy BbIABUXKEHWN O—G=0
1 NONOXKeHKne npun BTArMBaHnn 6e3 Harpy3ku. \ B
Lununap 0 32 40 50 63 80 100
(mm)
MoALWMNHUK CKONBbXEHWA +0,06 +0,06 +0,05 +0,05 +0,04 -
POnMKOBbIN NOAWMMHMK +0,03 +0,03 +0,03 +0,03 +0,02 +0,02
OBLLUME 3HAYEHUA HATPY3KWU:
KoMBUHaLMA pasMyHbIX BapUAHTOB Harpysku (T.e.
Harpyska ratoc Ban_La}OU_LVIVI MOMEHT NN
SKCUEHTPNCNTET B ABYX HalMpaBlleH I/IFIX) YMEHBbLUNT
JONyCTUMYIO MPUBEAEHHYO Harpysky.
,D,ep>|<|/1Te HanpaBAoLWNeE CTePXHN CBO60,£I,H bIMW OT
NOBbIX 3arpA3HEHNIA. FL
MAKCUMAJIbHAA HATPY3KA FL* (H) r— — —
HA MNMEPEAHIOO MNACTUHY
LUununap @ Xon (Mm) ] —
(mm) MOJEJ1Ib 25 50 75 100 l]* 777777 —
32 M/61032/M 212 214 215 216
32 M/61032/MR 163 179 187 191
40 M/61040/M 227 224 223 222 FL
40 M/61040/MR 181 191 195 198
50 M/61050/M 324 331 334 337
50 M/61050/MR 223 236 242 246
63 M/61063/M 343 343 343 344
63 M/61063/MR 251 254 256 257 |— —————— ]
80 M/61080/M 470 479 484 487
80 M/61080/MR 423 459 477 488
100 M/61100/MR 902 761 799 821
* 3aBUCUT OT BEAMYMHBI XOAa
1-173

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




SOY

) NORGREN

A
NS

M/61000/M, M/61000/MR Hanpasnsiowmit 1 cTONOpHbIN LUANHAP

[BycToporHero peicTsus - @ 32 ... 100 Mm

MAKCUMAJIbHAA HATPY3KA FL' (H)

HA PACCTOAHUU DL

PacctosaHve DL mexay ycunvem v nepegHen nnaton
(T.e. cvna B LEHTPe TAXECTW Harpy3Km) yMeHbLUNT
LONYCTVMYIO Harpy3Ky cnefytoum obpasom:

b
A =Fee (Boa)
Uvnunpp @ 32 40 50 63 80 100

F'' — Makc. Harpyska Ha pacctoanumn Al (H) (mm)
_ a 2 39 41 46 54 59
FL — Makc. Harpy3ka Ha nepefHei nnate (H)
Al — PaccTosHue (Mm)
b=a+2exon (Mm)
a — KoHcTtaHTa (MM)
MAKCUMMAJIbHbIN MOMEHT KPYYEHWUA Mp* (HM)
Uunnunap 0 Xoa (mm)
(mm) MOJEJTb 25 50 75 100
2 M/61032/M 8,5 8,5 8,6 8,6
32 M/61032/MR 65 7.1 7,5 7,6
40 M/61040/M 10,2 10,1 10,0 10,0 M
40 M/61040/MR 8,1 8,6 8,7 8,9 D M
50 M/61050/M 16,2 16,5 16,7 16,8 D
50 M/61050/MR 11,1 11,8 12,1 12,3 {}>® ,,,,,, —
63 M/61063/M 188 18,8 18,8 18,9
63 M/61063/MR 13,8 14,0 14,1 14,1 2 .
80 M/61080/M 32,9 335 339 34,1
80 M/61080/MR 29,6 32,1 334 34,1
100 M/61100/MR 76,7 64,7 67,9 69,8
* 3aBMCUT OT xofia
BbluncneHune gonyctumon cKopocTu
NN MakKCUMaJibHOU Harpysku m (kg)
Ona umnuHapa ¢ HanpaenAoLen
MCnosb3yeMow Kak MpuBOf, "(m’s)*
n Il n
S — MaKkc. KiHeTuyeckas sHeprita (Hw) L | metka
1]
mE — Mepemelaemasn macca (kr) T
mL — [lononHuTenbHas Harpyska (kr) } \ }
v — CKopoCTb (M/cek) I
1 Ve
ES=75 (mE+mL) e v?
MakcuMManbHO [OMyCTUMasn CKOPOCTb V max.
2 Es
Vmax. =
\/ me+mt
vZyl = 0,6 M/cek gna umnuHapos oT @ 32 ao 63 Mm NEPEMELLLAEMAA MACCA ME (KT)
vZyl = 0,4 m/cek ans uunuHapos ot @ 80 o 100 mm 0 Xog, (mm)
Tun 25 50 75 100
MakcumarnbHas JononHUTeNbHadA Harpyska mt max. M/61000/M 32 0,92 1,19 1,46 1,73
2 Es Uunungp ¢ 40 1,01 1,30 1,59 1,88
MLmax =———— M MOAWNMHAKOM 50 1,49 1,94 2,39 2,84
v CKONBXEHNA 63 1,90 2,35 2,80 3,25
80 3,73 4,38 5,03 5,68
MAKCUM ANbHAA KUHETUYECKAA WBTO0OMR 32 0.74 0.92 1,10 1.28
UnnHap ¢ 40 0,83 1,03 1,23 143
3HEPrMﬂ ES (Nm) PONMKOBBIM 50 1,21 1,52 1,83 2,14
Unankgp @ 32 40 50 63 80 100 MOALMMHAKOM 63 1,61 1,92 2,23 2,54
(mm) 80 335 3,83 432 4,80
E 040 058 067 067 133 133 100 4,90 5,55 6,20 6,85

1-174

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




i
(Y. NORGREN

M/61000/M ] | |
MCNOJIb3YETCA KAK CTOMNOPHbIA UNNUHAP " "
Makc. 6okoBas Harpy3ka (FL) . Y . !
3aBUCUT OT aKcUeHTpucnTeTa (1),
unnmHgp C OOKOBbIM noALLUNTMTHNKOM
7 /
Xog: 25 mm Xog: 50 mm
F_- (N) Bokosas Harpy3ka F_-(N)  Bokosan Harpyska
i
1600 +— o2 80 1600 — 280
1400 1400 \
1200 1200
o 63 o 63
1000 \ \ 1000 A\ \
800 0 800 \
o o2 50
600 f 600 f
040 N [ 040 Nl T
400 N — 400 P ~
o 32 — [} ~— e |
200 \:;\ 200 S i —
0 = | (mm) 0 = | (mm)
20 60 100 140 180 20 60 100 140 180
JKCLeHTpUCHTET JKCLeHTprCHTET
Xog: 75 mm Xoa: 100 mm
FL-(N) Boxosan Harpyska F_-(N)  Bokosas Harpyska
i i
1600 | 280 1600 |- 80
1400 \ 1400 \
1200 1200
2 63 2 63
1000 1000
800 800
™~
o0 |2 50 N~ 00 @50 - ~
040 | | 040 ~L |
400 - 400 L
232 I \ o 32 —
200 — 200
0 = | (mm) 0 B | (mm)
20 60 100 140 180 20 60 100 140 180
IKcUeHTpUCATET SKCUEHTPUCUTET

1-175

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




SOY

) NORGREN

A
NS

M/61000/M, M/61000/MR Hanpasnsiowmit 1 cTONOpHbIN LUANHAP

[BycToporHero peicTsus - @ 32 ... 100 Mm

M/61000/MR npumeHseTcs

KaK NOAbEMHbIA LWANHAP '
FL

Makc. 6okoBas Harpy3ka (FL) 3aBucut |

OT 3KcUeHTpucKuTeTa (I), umnuHap ¢
POSIMKOBBIM MOALLNTHUKOM

7
Xog: 25 mm Xog: 50 mm
FL-(N) Bokosan Harpyska F.- (N) Bokosas Harpyska
I I I I
2400 2400 +
0100 \ o100\
2200 2200
2000 2000
1800 1800
1600 -2 80 \ 1600 |- © 80 \
1400 1\ 1400 \\
1200 | s 1200 1563
1000 N\ 1000 \}‘\
800 - 800
250 ~ 250 ~
600 600
400 1222 ™ 400 22 N S
032 R T~ 232 S~ 7
200 - = - — 200 1|
0 | ——® 1 (mm) 0 | (mm)
20 60 100 140 180 20 60 100 140 180
SKcueHTpUCHTeT SKCLeHTpUCHTET
Xog: 75 mm Xoa: 100 mm
F-(N) Bokosan Harpyska FL-(N) Boxosas Harpyska
[ [ [
2400 +5 g \ 2400 5100 \
2200 2200
2000 \ 2000
1800 1800
1600 — 2 80 1600 — 280
1400 \ 1400
1200 +—ea 1200 1563
1000 ‘ ‘ 1000 ‘ ‘
800 oo 800 T 550 N~
600 -—F—1 600 ——
o 40 Y —~ 040 N
400 —— S~ 400 s ~—
200 = 200
0 | (mm) 0 = | (mm)
20 60 100 140 180 20 60 100 140 180
SKcueHTpucHTeT SKCLeHTpUCHTET

1-176

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




() NORGREN

A VDA

MpumeHeHve: M/61000/M 1Cnonb3ytoT Kak CTOMOPHbIN LNAVHAP
Makc. nMnynbcHas sHeprua (Hv)

Kak CTOMOPHbIE NPUMEHAIOT TONTbKO LMANHAPI C
noaWnNnHNKaMM CKOJbXXeHWA

[Jvarpamma macca 0T CKOPOCTM OCHOBaHa Ha Xoge
AeMnd1poBaHKs 2,5 MM B NepeaHein NnacTuHbl, T.e.

NpPeLoCTaBAAEMON [OMOSHATENIbHOW CMArYaloLLEeN NPOKIaLaKON. JononHutensHo Tpebyercs

BcTaBka, MOHTVpYEMas BUHTAMU Ha ThiIbHON CTOPOHe cmAryaroljan npoknapka

UMAMHAPA NO KpaiHen Mepe 2 X A1aMeTpoB rnyOuHoON

m (kg)
i
1200 Vv (M/s) —Jm— V (M/S) ——
o 80
1000 \ m (kg) ‘ m (kg)
| | |
\ OO000O0O i \ i OO0O0O0O ;
800 ! !
IBIEE 1E
600 2% \ ‘ \ \
o5\ \ I i
400 | ‘ Y |
010 o i
200 232 | } |
NS o i
0 = V(M/S) ; i 7
0 o1 02 03 04 05 06 L 7 ez

E 50 MM xopf MakKc.

OCHOBHbIE PA3MEPbDI
M/61000/M, M/61000/MR
L+ #
’Pc—> G+# J X
T We# a a3 KpenneHus nNpuHagIexXHocTen
@ ; (TonbKo UUNMHAPLI OT ¢ 32 [0 63 MM)
© = &
g g o
‘Et E 0o § <
MESEAES T {’ I ME
N : =
I8 _J
~ z
© E 2 \454
o P g
# Xop
MOJEJb (1] AP AR AS BA BC C D* D" E F G® H J K 9 M MA MB* PA
M/61032/.. 32 114 100 80 7 22 15 16 20 51 15 85 112 48 26 38 38 M8x 125 20 6"
M/61040/.. 40 124 110 920 7 22 2 16 20 51 135 2 122 48 26 44 38 M8x 125 20 67
M/61050/.. 50 140 124 100 8 22,5 2 20 25 59 14 7 138 56 30 44 44 M10x15 25 8
M/61063/.. 63 150 132 10 8 22,5 2 20 25 72 25 2 148 69 36,5 49 44 M10x1,5 25 8
M/61080/.. 80 188 166 140 - - 1,5 25 30 92 175 2 185 88 46,5 57 56 M12x 1,75 30 101
M/61100/.. 100 224 200 170 - - 2 30 - 12 21 2 221 108 56,5 66 62 M14 x 2 35 1017
MOJEJIb (1] PB PD™ PN Q R RA* RB S T W3 WA WBw0n Zwoe Y YA ZAs002  ZB:og2
M/61032/.. 32 67 8 M8x 1,25 30 G1/8 75 15 25 8 5 9 46 100 M8x 1,25 1" 14 44
M/61040/.. 40 67 8 M8x 1,25 30 G1/8 75 21 25 8 10 106 50 10 M8x1,25 12,5 14 54
M/61050/.. 50 6" 1 M10x 1,5 40 G1/4 1 27 29 10 10 120 56 124 M10x1,5 12,5 20 62
M/61063/.. 63 87 " M10x1,5 50 G4 1M 33 355 10 10 130 66 132 M10x1,5 15 30 74
M/61080/.. 80 107 13 M12x 1,75 60 G4 N 37 455 16 15 160 84 166 M12x1,75 18 36 94
M/61100/.. 100 10" 13 M14 x 2 80 G1/4 1N 40 555 16 15 190 110 200 M14x2 21 40 116

" = M/61000/MR UMAMHAP C NOAWMMHAKAMU KaYeHuns
2 = M/61000/M UynMHAP C NOAWNMHAKAMM CKOMbXEHNSA
*3) Pasmepbl M/61100 ¢ 25MM X0[0M MAEHTUYHBI ¢ 50MM Xof0M!
LInAnHApbI ¢ HeCTaHAAPTHBIMM XO4aMU UMEIOT pa3meps! LMHAPOB € 6osiee AIMHHBIMU CTaHAAPTHBIM XOAaMU.
4 [nybuHa

1-177

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




